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РАСЧЕТ АГРЕГИРОВАННОЙ ПОТЕНЦИАЛЬНОЙ ДОХОДНОСТИ 

Прогноз финансовых показателей, тыс. руб. 2014П

Выручка

Прибыль от продаж

Прибыль до налогообложения

Чистая прибыль

Собственный капитал

Рентабельность собственного капитала (ROE)

Рентабельность продаж (ROS)

Коэффициент “Цена/Прибыль” (P/E)

Коэффициент “Цена/Выручка” (P/S)

Коэффициент “Цена/Балансовый капитал” (P/BV)

Балансовая цена акции

Стоимость акции на конец отчетного периода, руб.

Прогнозная стоимость акции через год, руб.

Доходность от курсовой динамики, % годовых

Дивидендная доходность, % годовых

Агрегированная доходность обыкновенных акций, % годовых

x 1 = 20,9 x 24 026 148 = 501 332 732 x 0,50 = 250 666 366
+

1/0,05 x 5,9% = 1,2 x 404 718 980 = 501 332 732 x 0,25 = 125 333 183 => 598,5

+ ÷

x 11,7% = 2,5 x 198 440 372 = 501 332 732 x 0,25 = 125 333 183 236,9 = ####### →

-4,1% →

IV КВАРТАЛ 2014

8,9%
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222 241 253

В
ел

и
чи

н
а,

 о
б

р
ат

н
ая

 

п
р

о
гн

о
зн

о
й

 т
р

еб
уе

м
о

й
 

д
о

хо
д

н
о

ст
и

 п
о

 а
кц

и
ям

1/E/P

П
р

о
гн

о
зн

ая
 р

ен
та

б
ел

ьн
о

ст
ь 

вы
р

уч
ки

 и
 с

о
б

ст
ве

н
н

о
го

 

ка
п

и
та

л
а

ROSпр, 

ROEпр

1,2%

0,6%

94,52

0,59

1,12

Потенциальная доходность рассчитывается путем деления прогнозной капитализации на рыночную стоимость компании на конец отчетного квартала. Разделив их, мы получим

потенциальную доходность на весь срок прогноза. Основываясь на допущении, что курсовая стоимость акции будет прирастать равными темпами на протяжении срока прогноза, обратным

счетом мы вычисляем средний темп роста в процентах годовых.

40 040 602

423 575 176

Разделив прогнозные значения

рентабельности выручки и собственного

капитала на прогнозную требуемую

доходность, получаем прогнозные

сравнительные коэффициенты  эмитента.

4 957 238

В
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а

Используя прогнозные коэффициенты и прогнозные финансовые показатели, рассчитываем

прогнозную капитализацию эмитента на индивидуальную дату прогноза. Далее сравниваем

полученное значение прогнозной капитализации с текущей капитализацией компании и вычисляем

потенциальную доходность эмитента.
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Взвешивая потенциальную

доходность и ставку владения

эмитента, получаем агрегированную

доходность.
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265,29 244,46

 

 

 

 

 

2015П

409 463 691

73 703 464

67 696 861

45 695 381

204 787 402

25,2%

11,2%

10,97

1,22

2,45

11,7%

5,9%

20,87

1,24

2,53

2016П

404 718 980

72 849 416

35 594 293

24 026 148

198 440 372

1,47

2,76

216,65

 

341 025 885

61 384 659

-59 315 488

-71 774 192

181 493 812

-32,3%

-21,0%

   

-6,98

8,9%

Схема расчета агрегированной доходности обыкновенных акций
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